

NÉPLAP

Világ proletárjai egyesüljete!

A MAI SZÁMUNKBÓL:

A Kongresszusi Hét első napján 13 százalékkal emelkedett az üzemi átlagteljesítmény a Hajdúsági Bőrgyárban (2. oldal) — A megye kultúracsoporthainak szerepléséről (4. oldal) — Ünneppnapok Nádudvaron (5. oldal).

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PARTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

VIII. évfolyam, 43. szám

ARA 50 FILLER

Szerda, 1951 február 21.

SZTÁLIN A HARCUNK ÉS SZTÁLIN A BÉKE

(P. P.) Az Azovi-tenger partján, a kommunizmus gigászi méretű építkezésén dolgozó szovjet emberek ebédidőben izgatott érdeklődéssel hajoltak a „Pravda” főá. Vonzónál a harc pillanatnyi szünetében feszült figyelemmel ovaszták a kínai népi önkéntesek a „Zsenmin-szibao” akkori érkezett példányait. Sou hampton dokkjában és London szürke külvárosainak gyárrengetegében ott volt a munkások kezében a „Daily Worker”. A szabad Magyarországon és a fasiszta terror alatt nyugó Dél-Afrikában. Varsó regyögő, új munkásházáiban és a saint-louis negernegyed dülledező vasköbön ugyanaz foglalkoztatta ezen a napon az embereket: Sztálin nyilatkozott.

Az emberiség, mely fokozódó aggodalommal figyelte Attleea handabandázását és Truman örjögő dühkölését, most másféle hangot hallott. A szovjet nép és az egész békeszerető emberiség nagy vezére, a második világháború diadalának szervezője az emberiség nagy tanítója megadta a választ azokra a kérdésekre, amelyek ma az egész emberiség legégetőbb problémái.

A mondatok ismerősek. Kiszervek korunkban apánk bangját hallottuk ilyen nyugodtan és határozottan, bölcsnek és biztatónak. Szemláriumok jutnak az eszünkbe, amikor figyelmesen tanulmányoztuk a Bolsevik Párt történetének vagy a Leninizmus kérdéseinek valamelyik fejezetét. Ugyanaz a kristálytisza logika, egyszerű és mély bölcsesség. Egyszerre pozdorjává zúzza a háborús uszítók farkashordájának üvöltését, a dúvadakat, akik egyre lelkesebbé válnak, hogy belemarjanak a békeszerető emberiségbe, de akár meg merik azt tenni, akár nem sorsukat nem kerülhetik el.

Az első válasz a munkásáru jogboldali szociáldemokraták egyik legjellegzetesebb züllött figuráját, Attlee angol miniszterelnököt jelözi le. Minden tény és tudományos megfontolás azt igazolja, hogy a második világháború után a Szovjetunió volt az amely demobilizálta hadseregét a átállította iparát a békes termelés és építés szolgálatába. Egyetlen józanészű ember sem tagadhatja, hogy az imperialisták — elsősorban az amerikaiak, de csatlósok is, köztük az Attlee-féle árulókori kormányzat — ennek éppen az ellenkezőjét csinálják. Attlee azonban jól megtanulta minden fasiszta és áruló példaképeinek, Göbbelenek a mondását arról, hogy ha egy hazugságot állandóan ismételnek, akkor végül mindig akad, aki el is hiszi. Makacsul állítja há a fehéret feketének, a hamisat igaznak, a békemozgalom és a békeharcosok üldözését békeszeretőnek. Nem hiszi senki? Nem baj, a verki azért csak hadt forgón, há ha mégis akad egy két oktondi, aki figyeljen az agyonkoptott, torz lemeze. És ha mégsem? A dollárt valamivel ki kell érdemélni. A dollárt, ami az angol népnek ugyan csak szenvedést, gyarmati sorsot hozott, de Attleennek, Bevinnek, Churchillnek és a többieknek busás falakokat.

A City és a Downing Street urainak pizkos, a milliók vérével kereskedő öszefonódó üzletelise a nép nem lát bele — legalább is így hiték Attlee úrnak, akik „Öfelsége el-lenéke” díszes címe után nyerték el az „Öfelsége szocialista kormány” még hangzatosabb és még gyávább szavakkal áruházi takargató címét. Am Sztálin elvtárs nyilatkozatának reflektora bevilágított a londoni pénzmágnások kavargó bo-

szorkánykonyháinak sötétiségébe s a fényben ott maradt mezeite.enül, üvöltő kutya módjára a békéről szónokló, de a négyhatalmi tanácskozásokat következetesen elgáncsoló Attlee, az áruló, aki osz-tályát a tökéseknek, nemzetét az amerikaiaknak adta el Judás pénz-zért.

De vannak még Attleennek is ves-zettebb és elkecserelettebb ellen-ségei a békének, Truman, Mac-Arthur és bandájuk, akik fellobban-tották az imperialista háború tü-z lángját Szóul és Phenjan fölött s most azon mesterkednek, hogy tűz-be és vérbe borítsák előbb az egész Távol Keletet, majd az egész vilá-got.

Es Sztálin rámutat: „Ha Anglia és az Amerikai Egyesült Államok végleg elutasítja Kína kormányá-nak békés javaslatát, akkor a ko-reai háború csakis az intervenció-sok vereségével végződhetik.” Nem lehet legyőzni azt a népet, amely igazsága tudatában harcol a szabad-ságért és nem győzhet az a hadse-reg, amelynek tagjai maguk is ér-zik, hogy az az ügy, amelyet harcol-nak, hamis ügy. Az angol és az amerikai katona jól harcolt a más-dodik világháborúban, mert az igaz-ság oldalán harcoltak a sötét fá-siszta barbárság ellen. De mit gon-dolhat az az angol katona, aki látja, hogy az amerikai hadvezetőség az SS-eket is megszágyenítő kegyet-lenségek elkövetésére buzdítja a Koreában harcoló intervenció-s had-sereget. Aachenell az amerikai ka-tona a fasiszta fenévad láncra veré-séért küzdött. Vonzónál azért kell harcolnia, hogy a fasiszmos örületét újra részabadihassák a világra — ezúttal nem Berlin, hanem Wash-ington urai.

Kemények és megbélyegzők Sztálin elvtárs mondatait, amikor arról a szegénytelen szerepről szó-l, amelyet az Egyesült Nemzetek Szervezete a koreai agresszió körül jásszik. „Valóban a lelkiismeret utolsó maradványait is el kell ve-szíteni ahhoz, hogy valaki azt ál-lítsa az Amerikai Egyesült Állam-ok — amely kinal kerülhet, — Tai-ven szigetét — foglalt el, benyo-mult Koreába Kína határáig — vé-dekező fél, a Kínai Népköztársaság pedig — amely határait védel-mezni és igyekszik visszaszerezni az amerikaiakkal elfoglalt Tajvan szigetét — agresszor.” Felelvia a figyelmet arra a veszélyre, amit egyrészt a támadó jelleű Észak-atlanti Szövetség, másrészt az USA imperialistái az asztalról lehu-ló-konc reményében gálás nélkül ki-szovaló, nagybirtokosok és nagy-kereskedők által irányított latin-amerikai országok magatartása je-lent a békére. Ezeknek az orszá-goknak a bűne, hogy az ENSZ, ma-gasztos hivatását megsúfolva az agresszió támogatásának dícsőlen-űjára lép és ezzel előkészíti saját széthullását.

Megmutatja Sztálin elvtárs nyilatkozata a háborús veszély komoly voltát. De ugyanakkor megvilágítja az egész világ békeszerető százmil-iói számára az az utat, melyen haladva az új világháború elkerül-hető. „A béke fennmarad és tar-tós lesz, ha a népek kezükbe ves-zik a béke megőrzésének ügyét és végig kitartanak mellette. A hábo-rú elkerülhetővé váhat, ha a háborús uszítóknak sikerül hazugsá-gokkal behálózniok a népönnege-kei, megtéveszteni és új világhábo-rúba sodorni őket. Ezért a széles-körü békekampánynak — amely eszköz a háborús uszítók bűnös mesterkedésének leleplezésére —

Egy hét alatt Hajdú-Biharban 643 család fogott hozzá a termelőszövetkezeti gazdálkodáshoz

Azok a jelentések, amelyek a termelőszövetkezeti mozgalom fejlesztéséről szólnak, egyre nagyobb eredményekről számolnak be. Az elmúlt héten Hajdú-Bihar megyében 643 család 3163 katasztrális hold földdel lépett a társas gazdálkodás útjára. Egyetlen hét alatt több belépő volt a termelőszövetkezeti csoportokba, mint egész január hónapban. Ennek az a magyarázata, hogy a pártszervezetek felszámolták a tiszcs-fejlesztés terén eddig mutatkozó hiányosságokat és a népszeve-lők lelkes munkája nyomán egyre többen fordították hátat a régi el-avult gazdálkodási formának. Olyan közegben is alakult termelőcsoport, ahol eddig még nem volt, így Fülöpön az „Ifjú Gárda”. Egy hét alatt a megyében 14 új tiszcs alakult.

A termelőszövetkezeti fejlesztés eddigi eredményei azért is jelentősek az ösi fejlesztéshez viszonyítva, mert most jóval több középparaszti választotta a szövetkezeti gazdálkodás útját, mint az összel. Az újonnan alakult csoportokban sokan vannak középparaszlok. Ahol jók voltak az elmúlt gazdasági évben a termelőcsoportok eredményei, ezek az eredmények vonzották a középparasztokat is a régi termelőszövetkezetekbe.

O. Nagy István nádudvari 14 holdas középparaszti új termelőcsoport megalakításán dolgozott. Ugy-

volt, hogy az ő házuknál lesz a csoport alakuló ülése. Amikor részletesen ismertették vele a „Sztálin” termelőszövetkezet eredményeit s a 2 millió forintos beruházást, kijelentette: „Jobb lesz nekem itt, elég érejt vagyok én már erre. Bekö-pök a Sztálin termelőszövetkezetbe.” És azóta nagyon sok középparaszti követte Nádudvaron O. Nagy Ist-ván középparaszti példáját.

Egyeken, Csökmön, Darvason, Berettyóújfaluban is új tiszcs ala-kultak az elmúlt héten. Szinte órá-ról-órára növelszik azoknak a dolgo-zó parasztoknak a száma, akik a régi utat az újjal cserélik fel és a szövetkezeti gazdálkodás útjára térnek.

A KONGRESSZUSI HÉT MÁSODIK NAPJA:

Tömegesen teljesítik túl vállalásaikat a dolgozók

A Vagongyár továbbra is első a kongresszusi zászlóért folyó harcban

Győzelmes jelentések érkezne-lettel és lelkesedéssel dolgozó mu-Hajdú-Bihar megyében is lelkesen kongresszusra tett felajánlását. A hattagú brigádjával 185 százalék nyében, Fülöp Ferenc kerékész 260 százalékkal, a Gyógyszergyár-szenyben a Makkai Jánosné Makkai elvtársnő 220 százalékat két napján.

De a többi üzemben is magas lángra. A Bútorgyárból, Bőrgyár-mutatán futnak be az eredménye-szélnek: dolgozó néplünk munká-nepl meg Pártunk II. Országos

k üzemeinköi: hatalmas lendü-nitásozástlyunk Debrecenben és teljesíti, sőt túlteljesíti a Párt-Vagongyárban V a r g a I. László ot ért el az alvázlakatosok verse-tergályos továbbra is fellül van a ban Istók Ilona izgalmas ver-senyben a Makkai Jánosné Makkai elvtársnő 220 százalékat két napján.

ért folyó versenyben. Ma déli fél 1 órakor a kimagasló eredménye-keket elériknek a Vagongyár kul-túrbrigádjával a munkahelyeiken műsört adnak. Előtte az ünnepe-tek elmondják dolgozó társaik-nak: hogyan érték el a szép tel-jesítményeket. Egyébként napköz-ben is mozgalmi indulókkal kö-szöntik a munka hőseit a párt-és tömegszervezetek.

Bartha János bútorgyári gépmunkás

403 százalékat teljesített

A Hajlított Bútorgyárban is nagy lendülettel folyik a kongresszusi verseny. A dolgozók nem nyugodnak bele, hogy a Vagongyár legyen Hajdú-Bihar leg-jobb üzeme. Erejük teljes labda-dobásával küzdenek, hogy vissza-hódítsák az első helyet.

A szocialista verseny új hőse-keket termelt. Bartha János gépmunkás tegnap 403 százalékat ért el és egyzserre az üzem legjobb eredményt eléro dolgozója lett. Nyakacs Imre gépmunkás is túlteljesítette eddigi legjobb eredményét: 250 százalék volt a Kongresszusi Hét második napján a teljesítménye.

Az elmúlt héten 111 százalékos átlagos teljesítményt ért el a Kefegyár. Szombaton azt mondták a kihívók a Kefegyárban:

— No, azt már nem lehet fokozni.

De nem így az üntudatos dolgozók. Leles munkába fogtak — és az eredmény: hétfőn este 116 százalékat volt. Sári Márton ke-fésesség tűnik ki egyénileg 160 százalékos teljesítményével, — Sztankura Józsefnek is 157 százalékkal tart már, de dícsér-hető Alföldi Eszter is, aki 105 százalékról 107 százalékra fokoz-ta normáját.

A Központi Vezetőség kongresszusi zászlajáért folyó versenyben Hajdú-Biharban a Vagongyár vezet

Nagy harc folyik a Párt Köz-ponti Vezetősége kongresszusi zászlajáért Hajdú-Bihar megyé-ben. A Vagongyárnak meg-hozta gyümölcsét az elmúlt nap-pek, hetek kitűnő teljesítménye: továbbra is szilárdan az első hely-en áll Debrecen legnagyobb üzeme a küzdelemben. A második és harmadik helyen nincs válto-zás. A Bútorgyár és a Deb-receni Fűtőház következik a Vagongyár után. Negyedik a Hajdúsági Bőrgyár és ötödik helyen tegnap délig a Kefegyár állott.

A Vagongyárban az elmúlt 48 órában kimagasló eredmények születtek: az üzemelemek közötti versenyben első helyen áll — és a vagongyári pártbizottság zász-laját nyerő — esztergámuhely 114.5 százalékat, a mozdonyse-reldé 106 százalékat, a kocsisz-tály pedig 101 százalékat ért el. Az üzemelemek szép teljesít-ményei hozzásegíttek a Vagongyár-at ahhoz, hogy az üzem e havi ter-vét a vállalásokkal együtt szom-bat délre teljesítse. Ez népgyá-

ságunk számára újabb 600.000 fo-rintos többletet jelent.

A brigádok közötti versenyben a Nyikita-íbrigrád áll az élen 166 százalékos eredményével, míg az egyéni versenyben Fülöp Ferenc elvtárs, kerékésztergályos vezet: tegnap 268 százalékat ért el ismét. Ugy a Nyikita-brigrád, mint Fülöp elvtárs vörös zászlót nyert a kongresszusi versenyben. Rajtuk kívül szép teljesítménnyel dicsekedhetnek Kiss János alváz-lakatos 5 tagú brigádjá. Kedden 160 százalékra fokozták eredm-nyüket. Kormány János fűrés 154 százalékat, Molnár József szekrénylakatos 122 százalékat ért el. Nagy VII. Sándor csap-szabályozó 170, Horváth La-jos kerékészítő 140, Kiss Pál gyalús 8 társával pedig 113 szá-zalékat teljesített.

Tegnap egyébként ünnepi gyű-lések voltak a vagongyári alap-szervezetekben. A taggyűlések megkezdése előtt a tömegsze-vezetek — az MNDSZ, a DISZ, a Szabadságharcosok — képviselői köszöntötték a párttagokat, akik élenjárnak a kongresszusi zászló-

ma elsőrendű jelentősége van.”

Az Azovi-tenger partján a hatal-mos földkiemező gépeket kezelő szovjet ember, a Vonzónál új ro-hamra induló kínai önkéntes, a lon-doni dokimunkás és a johannes-burgi néger-gettóban sínylődő asz-szony látna a jövő útját. Har-colnunk kell a békéért. Minden újabb békeáírás egy egy fegyver,

amely a béke védelmében a hábo-rús gyujtogatók mellének szegező-dik.

Es mi a szabad Magyarorszá-g dolgozó, akik a kongresszusi ver-seny elsőpró hajrájában új erőt merítettünk Sztálin elvtárs nyilat-kozatából, büszkén és boldogan ké-szülünk legyőzhetően Pártunk Kongresszusára. Legyőzhetően ez

a Párt, mert a bölcs Sztálin vezet-i legyőzhetően a béke ügye, mert a béke ügyét a nagy Sztálin védi. Büszkén és boldogan száll milliók ajkáról a dal, megremegései a wa-shingtoni és londoni trösztök palo-táit és új erőt önt a bizó, dolgozó milliók szívébe: „Sztálin a har-cunk és Sztálin a béke És Sztálin nevével épül a világ!”

KISGYŰLÉSEK ANYAGA

A mai napon kisgyűléseken Sztálin elvtárs nyilatkozatáról beszélnek népnevelőnk, Sztálin elvtárs útmutatást és segítséget adtát ebben minden egyes dolgozónak, felhívta őket a még kiartóbb, még lelkesebb munkára.

A béke megvédése ott van minden dolgozó kezében letéve. Lesz-e háború vagy sem, az a dolgozók munkájától függ, bárhol is éljenek a világon, Moszkvában, Budapesen, Newyorkban, vagy akármelyik kis falúd: faluban, távoli tanyán.

Az embereknek erősebben kell összefogniuk, hogy hazájuk, családjuk, műhelyük békéjét megvédjék azok ellen, akik gyilkolni akarnak, akik lángra akarják lobbantani a világot.

Mi az, ami ebben az országban arra ösztönzi az embereket, hogy harcba kejenek a béke megvédéséért?

Szűcs Miklós nádudvari közép-paraszt azt mondja a népnevelőnknek: akik a termelőcsoportokról beszéltek nek, hogy itt, nálunk nem engedik eleni az embert, valahogy hóna alá nyul a Párt a kormány. Nálunk nem zuhanhat le a dolgozó a földre.

Ez azt jelenti, hogy Szűcs Miklós közép-paraszt tudja, hogy ebben az országban minden ő érte s a hozzá hasonló dolgozóért történik. Ez az ország az ő országa, mint ahogy magának érzi csinos kis házá, a lovát az istállóban a bútorokat a szobájában, ugyanúgy magának érzi a falut, ahol lakik, az országot, amelyben él.

A dolgozók, ha körültekintenek ebben az országban, a városban, a faluban, büszkeséget érezhetnek. Saját erőnkkel épült fel ez az ország a romokból. Gyárak épültek, hidak emelkedtek, munkásházák sorakoznak egymás mellett. A város falusi utcákat követésű szél át, szülőthon és gyermekotthon van a faluban. A dolgozó városban és falun a felszabadulás óta érzi, hogy törődnek vele, nem engedik, hogy elesen.

Amikor a békéért harcolnak, ugyanakkor saját maguk boldog életéért küzdenek.

Darvason Vékony László 11 holdas középparaszt hétfőn a kisgyűlésen, ahol Sztálin elvtárs nyilatkozatáról beszéltek, kifejtette, hogy belép a termelőcsoportba.

Sztálin elvtárs nyilatkozata óta világosabban látom a helyzetet a békeharcban — mondta. — Világosabban látom az imperialisták a járas munkáját is. Most még sokkal jobban gyűlölöm őket és szerkesztet toé elenségeiket a kulákokat. A termelőcsoportba való belépéssel ütöttem egyet rajtuk.

Igy harcol Vékony László az ellenség ellen, a békéért. Raffai Ferenc Berettyóújfaluban azt mondta: — Sztálin elvtárs nyilatkozata után még erősebb töltvényt érzek a béke védelmében.

Okrós Sándorné felvilágosító munkája javításával harcol a békéért. Hétfő három kisgyűlést tart Berettyóújfaluban. Ezeket a kisgyűléseken hívja fel a dolgozók figyelmét, hogy a feladatot, amelyet Sztálin elvtárs rájuk bízott bicsülel fel teljesítsék.

Hajdúszoboszlón 500 dolgozó hallgatta Sztálin elvtárs nyilatkozatát ismertető gyűlést. Hajdúnánáson 40 dolgozó paraszt szót hozta a nyilatkozathoz és tett hété: a béke megvédésére. A hajdúszoboszlói „Kossuth” tiszcs-be Szűke Sándor termelőcsoporttag, amikor meghallotta Sztálin elvtárs felhívását, hogy mindenki vegye kezébe a béke ügyét, felállt és azzal válaszolt, hogy ő min: szövetkezeti csoporttag, a szövetkezet fejlesztésével bizonyítja be Sztálin elvtársnak, hogy számíthat rá, ő ott lesz mindig, ahol a békét védelmezni kell a rá-törő ellenség ellen.

A béke ügye mindenkinek saját kezében van. Nézzenek szét a dolgozók a házaikban, mi az amit meg akarnak védeni. Gyermekeiket találják ott, boldog életüket. Holmijákat, amelyhez a népi demokrácia segítette őket. Nézzenek szét a faluban, mi az amit meg kell védeni, nézzenek szét az országban. Értékes minden, mert az övék.

Népnevelőnk erről beszéljenek a dolgozóknak, hívják fel őket a béke fokozottabb védelmére. Használják fel Sztálin elvtárs beszédét: a békeharc megerősítésére, egészséské hely példákkal, mely mind azt bizonyítja, hogy mindenkinek saját egyéni érdeke a béke megvédésének nagy ügye.

A pártkongresszusot késztetődték tegyük teljessé a békeharc fokozásával.

A pártkongresszusot késztetődték tegyük teljessé a békeharc fokozásával.

A pártkongresszusot késztetődték tegyük teljessé a békeharc fokozásával.

A pártkongresszusot késztetődték tegyük teljessé a békeharc fokozásával.

A pártkongresszusot késztetődték tegyük teljessé a békeharc fokozásával.

A pártkongresszusot késztetődték tegyük teljessé a békeharc fokozásával.

A pártkongresszusot késztetődték tegyük teljessé a békeharc fokozásával.

A pártkongresszusot késztetődték tegyük teljessé a békeharc fokozásával.

A pártkongresszusot késztetődték tegyük teljessé a békeharc fokozásával.

Harminc évi tervét fejezte be



V. Ponomarjovot, a szverdlovszki gépgyár Sztálin-díjas maró-sát az egész Szovjetunióban ismerik. V. Ponomarjov a múlt év végéig 30 évi tervét fejezte be. Egyes napokon ezer szalékra teljesítette normáját. Miközben munkáját állandóan tökéletesíti, sok olyan újítást vezet be, amelyet szerzte a Szovjetunióban átvesznek. V. Ponomarjovot 1950-ben Sztálin-díjjal tüntették ki.

Nők a Pártkongresszusért

Hajdú-Bihar MNDSZ asszonyai is jobb munkával, elősorban szervezeti életük megjavításával kérszűnek a MDP II. Kongresszusára. Oyan szervezeteikben, ahol az asszonyok nem látogatták a gyűléseket, nem vettek részt a társadalmi munkában — most megmozdultak az asszonyok, lelkesek, munkára készek, mert valamennyien átérzik, hogy a Pártért dolgozni, a Kongresszusra készülni mindennél többet jelent. A nők nagyon sokat köszönhetnek a Pártnak. Köszönhetik azt, hogy egyenlő emberként bántanak velük, munkájukat kivívhatják a legnagyobb elismerést s ma már nincsenek elzárva előlük a fejlődés útjai. A jövő egyre többet és szebbet ígér az asszonyoknak.

Az MNDSZ asszonyai szeretik a Pártot. Követik útmutatását s most a Párt iránti szeretetüket abban jutathatják kifejezésre, hogy lelkesen dolgoznak a Kongresszus sikeréért. Tevékenyen veszik ki részüket a termelőszövetkezetek fejlesztéséből. Nádudvaron naponta lömegével lépnek be a dolgozó paraszok a tiszcs-be s ebben résznik van az asszonyoknak is. 28 MNDSZ népnevelő végző állandó felvilágosító munkát. Vasas Ferencné eddig 11. B. Nagy Lajosné 7. Szelmák Jánosné 11 és Szűcs Lajosné 7 tiszcs-tagot szervezett be a csoportokba.

Nemcsak a felvilágosító munkában, de példamutatásban is előjárnak, különösen az MNDSZ vezetői. Hajdúhadházon Balogh Józsefné figyelmeztető először maga lépett be a hold földjével s csak aztán indult el a termelőcsoport érdekében agitálni. Így munkája eredményesebb, értékesebb.

Biharnagybajomban az MNDSZ asszonyok felvilágosító munkája eredményeként alakult a bajomi Csillagtanyán egy új csoport 38 taggal. Hogy a munkát jól végezhessék, előzőleg mindig megbeszélik a Párttal, felvilágosítást kérnek a

termelőcsoportok működésére vonatkozóan, hogy aztán pontos válaszokat tudjanak adni a meglátogatott dolgozó parasztoznak.

A termelőszövetkezetek fejlesztése mellett az asszonyok törődnek az új termelőszövetkezeti tagoknak az MNDSZ-ba való bevezetésével is. Így egyszerre erősítik a szövetkezeti mozgalmat és a saját szervezeteiket. Nádudvaron három MNDSZ asszony felajánlotta a Pártkongresszus tiszteleére, hogy száz tiszcs-ben dolgozó asszonyt szervez be az MNDSZ tagja közé. Vállalásukat már teljesítették. De lett ilyen vállalat az egész nádudvari MNDSZ szervezet is. Taglétszámuk most 325 s 500-ra akarták a Kongresszus felemelni. Február 15-re már 512 tagja volt a Nádudvari MNDSZ-nek.

Az olvasómozgalom a dolgozók felvilágosításának eszköze. Olvasásokon az asszonyok megbeszélnek a legfrissebb politikai híreket, a béke-mozgalom feladatait s egyéb fontos kérdéseket. Fejlesztik politikai tisztánlátásukat, öntudatukat. A Pártkongresszus tiszteleére az asszonyok készítik az olvasómozgalmat s eddig soha el nem ért számú hallgatót szerveznek be ezekre az olvasókörekre.

Az asszonyok fontos munkája a családlátogatás, ahol mindig arról a kérdésekről van szó, ami éppen legjobban érdekli az illető családot. Most a családlátogatásokat megszokozozták. Látogatás közben nem feledkeznek meg a begyűjtés fontos munkájáról sem. Többen ilyen családlátogatások a kármával már jelenős mennyiségű kukoricát gyűjtöttek be. Hajdúszoboszlón négy asszony 7 és fél mássa kukoricát, Orosz Mihályné asszonytárs pedig egyedül 2 q terményt gyűjtött be az államnak.

Küldenek az iskolai lemorzsolódás ellen is. Javítják a szülők és iskola kapcsolatát. Ezzel a tanulmányi és iskolai fegyelmet megsz.

Egyre több dolgozó olvas könyveket a Román Népköztársaságban

A Román Népköztársaság üzemei, gyárjai, intézményei, kollektív és állami gazdaságai mellett létesített könyvtárakat nagy számban keresik fel a dolgozók. A nagyváradi tartományi könyvtár például 1950-ben 2000 új román-, orosz- és magyar nyelvű irodalmi művel gazdagodott. A könyvtár könyvet jelenleg negyvezernegyszáz dolgozó olvas.

A román „Ilie Pintilie” cukor-

gyár könyvtárát is sok dolgozó veszi igénybe. A falujságikkal és a szakszervezeti napokon kifejtett felvilágosító munka hatása alatt október és január között hatvan százalékkal növekedett az üzemen az olvasók száma. A dolgozók kulturális színvonalának emelésére Lasvárosban 1950-ben háromszázötven órás kultúrrelutánt tartottak, amelyen száztizenháromötvenkét dolgozó vett részt.

lárldítását segítik elő.

Az MNDSZ asszonyai lelkesen, örömmel végzik kongresszusi feladataikat, munkájukból, tetteikből a Párt és Rákosi elvtárs iránt érzett mélyeseg szeretet érzik ki. A Párt iránti szeretet adja az erőt ahhoz, hogy vállalásukat ne csak teljesítsék, hanem túl is teljesítsék s így segítsek győzelemre a maguk részéről is a Pártkongresszusra.

Kanda Zsófia
MNDSZ megyei titkár.

A Kongresszusi Hét első napján 13 százalékkal emelkedett az üzemi állagteljesítmény a Hajdúszoboszlói Bőrgyárban

Máskor a Bőrgyár kapuját csak háromnegyed hétkor lépik át tömegesen a dolgozók, de hétfőn reggel, a Kongresszusi Hét első reggelén már fél hétkor megelénkült az üzem. Mindenki korábban jött be, mint ahogy szokta, hogy munkája előtt meggyezzen áttekintés gépét, rendbehozza szerszámaát és ebeszégessen arról, hogy milyen szép eredmények várhatóak a termelésben a műszak első napján.

A munka akadálytalanak látszott, az előkészületek jók voltak. Az előző héten megalakult komplexbrigád, melyben műhelyvezetők, énjáró dolgozók és anyagbeszerzők tevékenykednek, már jó óre gondoskodott az anyagellátásról.

Ugy a félkész termékek, mint a gyáráshoz szükséges vegyi anyagok a dolgozók rendelkezésére állottak.

Egész nap ünnepi hangulatban folyt a munka. Mindenki úgy dolgozott, hogy eddigi legjobb eredményt megdönlse. A Pártkongresszus sikeréről volt szó. Ezért énkült mindenhol a verseny. A délelőtti megartott röpgyűléseken is hangsúlyozták, hogy a Pártkongresszus sikeréért vívott verseny győzelme az egész dolgozó nép győzelmét jelenti.

Az elmúlt héten a Bőrgyár üzemi állaga 106 százaléka volt. Hétfő reggel sokan rebesgették, hogy már az első napon elérk a 110 százalékos gyors áratot. De kellemes meglepetés történt:

a Bőrgyárban egyetlen nap alatt 13 százalékal, 119 százalékra emelkedett az átlagos üzemi teljesítés.

Az egyéni versenyben a Kongresszusi Hét első napján Rácz Gábor elvtárs, élmunkás tört az élre.

Teljesítménye 140 százaléka volt. Jól szervezte munkáját, minőségi munkájára sem volt kifogás s a géptisztasági versenyben valamennyi munkatársát maga mögött hagyta. Ezideig Rácz elvtárs esélyes az üzem által kitűzött versenyzárzó ényeresére.

A legjobb brigádnak járó versenyzárzó a meszesek szeretnek elnyerni. Nem is maradt el az eredmény. Elsők lettek hétfőn.

A tervet 115 százalékkal teljesítették, minőség munkában 100 százalékat értek el.

Az üzem valamennyi dolgozója elhatározta, hogy a februári tervét a Pártkongresszus napjáig befejezi. Mivel az üzemen az anyagkészítés munkája a meszes műhelyből indul ki, lehetőség nyílt erre. A meszes műhelyben ére tört Göncz Sámuel elvtárs 178 százalékos eredményével.

Másodiknak említhető meg a cseres műhely. Kitejesítési százalékuk

ugyan nagyobb, mint a meszeseké, de kisebb minőségi hibák mutatkoztak az anyag cserzésében.

Ha a cseres műhely megtartja jelenlegi százalékát és feljavitja minőségét, akkor élre kerülhet a brigádok versenyében.

A lakatosok is eléget lettek kötelességüknek. Vállalták, hogy a Kongresszusi Műszak alatt úgy kezelik a gépeket, hogy nem lesz egyetlen gépállás miatt kiesett óra sem. A hétfői napon nem volt gépállás. A gépek lelkiismeretes kezelése mellett a vállalatot anyagilag is előlindították.

A Vasas brigád az üzem területén talált ócska vasakból 1570 forint bevételt szerzett a vállalatnak.

Az első napon tehát így nézett ki a verseny állása a Bőrgyárban. A dolgozóknak az a vágya, hogy az üzemen között az écsoporban végezzenek. Ha így haladnak, ehhez nem is fér semmi kétség.

A „NAGY HAZAFI”

A „Nagy hazafi” című hatalmas, kétrészes szovjet filmalkotást február 22-én mutatják be Debrecenben. A film a Bolsevik Párt történetének egyik legnagyobb fejezetét, a szocialista iparosítás időszakát eleveníti meg. Megmutatja a trockisták ellen folytatott harcot, megvilágítja a magyar dolgozók előtt a Bolsevik Párt, a proletariátus pártjának jelentőségét, embertformáló erejét.

A film főszereplőjének alakításában megismerkedünk Kirov elvtárs, a nagy forradalmár életével, akit lelkesedése, bátorsága és

acólos kitartása a bolsevikok példaképévé tett. Kirov elvtárs már 18 éves korában megismerkedett a forradalmi mozgalommal. Ettől az időtől kezdve a forradalmárok harcoss életét élte. Többször volt száműzetésben, de ereje nem tört meg. A Nagy Októberi Szocialista Forradalom idején ő volt Észak-Kaukázusban a forradalom lelke. A polgárháború éveiben katonai hősségeivel és teljesítményével tünt ki.

Kirov, a „Nagy hazafi” megmutatja, hogyan kell igazán szeretni a hazát. Az ő harcoss életét példakép előttünk.

A Zsennin...

A Zsennin...

A Zsennin...

A Zsennin...

A Zsennin...

A Zsennin...

A Zsennin...

A Zsennin...

A Zsennin...

A Zsennin...

A Zsennin...

A Zsennin...

A Zsennin...

A Zsennin...

A Zsennin...

A Zsennin...

A Zsennin...

A Zsennin...

A Zsennin...

A Zsennin...

Előre a szocializmust építő öt éves terv teljesítéséért!

„SZTÁLIN UTAT MUTATOTT AZ ÚJ HÁBORU ELKERÜLÉSÉHEZ“

Sztálin elvtárs nyilatkozatának világviszhangja

PEKING

A Zsennminzshao Sztálin elvtárs nyilatkozatáról a többi között a következőket írja: Sztálin rámutat arra, hogy az imperialisták bukásának főoka: csapataik alacsony morálja. Szilárd erkölcsi alap nélkül pedig egyetlen hadsereg sem nyerhet háborút. Ha pedig az imperialisták új háborút robbantának ki, ezzel kétségtelesen saját bukásukat készítik elő. Az a hősi harc, amelyet a kínai népi önkéntesek a koreai fronton vívnak és az egész kínai nép lelkes mozgalma az amerikai agresszió leállítására és Korea megsegítésére, komoly hozzájárulást jelent a világbéke fenntartásáért folyó küzdelemhez. Nagy hazánkat erős és győzhetetlen hátyává kell készítenünk az amerikai agresszió ellen.

PHENJAN

Hétfőn a Koreai Központi II. és Nodon Szalmun című lap közölte Sztálin elvtárs válaszáinak szövegét.

A phenjani munkásokat, tisztviselőket nagy lelkesedéssel töltötte el Sztálin elvtárs válasza: „Ha Anglia és az Amerikai Egyesült Államok végleg elutasítják Kína Népi Kormányának békés javaslatait, akkor a koreai háború csakis az intervenciók vereségével végződhetik.“

VARSÓ

A Zycia Warszawy c. lap vezércikkében így ír: I. V. Sztálin válaszaik fényében a legszeleesebb néptömegek számára világossá válik, hogy kit terhel a felelősség a nemzetközi helyzet feszültségéért. Ki az, aki a világot háborúba akarja sodorni, ki kényszeríti az európai népeket a nyomort és elnyomást hozó fegyverkezési hajszára.

BUKAREST

A Viata Capitalei c. román lap megállapítja, hogy Sztálin elvtárs válasza minden becseletes embernek megmutatja: mit kell tennie a béke érdekében. Az újságban, a gyárakban és hivatalokban, az építkezéseknél és a falvakban a román dolgozók gyűléseken és összejöveteleken olvasták fel és tárgyalják meg Sztálin elvtárs beszégetését a Pravda munkatársával.

SZÓFIA

Az Izgrev c. lap így ír: Sztálin azt mondta, hogy az új világháború nem elkerülhetetlen. Figyelmeztetett azonban arra, hogy vannak agresszív erők, amelyek nemcsak kívánják, hanem elő is készítik a háborút. A nagy Sztálin bölcse szavai megmutatták az egyetlen helyes utat a népek számára: a világ dolgozóinak fegyvertelen harcának útját a békéért, a háborús uszítók ellen.

A BERLINER MONTAG

A liberális demokrata párt lapja ezt írja: „I. V. Sztálin világos szavai méltó választ adnak azoknak a rágalomokra, melyekkel a nyugati hatalmak kormányai igyekeznek megfélemlíteni a népet. Sztálin szavai kifejezik a Szovjetunió elhatározottságát, hogy továbbra is következetes béképártit folytat.“

Hétfőn az idő — hangsúlyozza a lap — amikor a nyugatnémetországi lakosság is kezébe veszi a béke megőrzésének ügyét és megvédelmezi a békét.“

ROMA

Sztálin elvtárs nyilatkozata lelkes visszhangot keltett Olaszországban. Valóságilag szétkapkod-

ták a demokratikus lapokat, melyek elsőnek közölték. Az óriási érdeklődés láttán a kormányok is jönnek látta, hogy részletesen ismertesse a Pravdában megjelent nyilatkozatot.

Sztálin elvtárs nyilatkozatát röpirat formájában többmillió példányban nyomtatják ki Olaszországban. Az Olasz Kommunista Párt szervezetét az egész országban mozgósítják Sztálin elvtárs nyilatkozatának terjesztése érdekében.

Giancarlo Pajetta elvtárs, kommunista képviselő az Unióban a következőket írja: „Sztálin szava-

mögött ott állnak a szovjet nép életének és munkájának kézzelfogható eredményei: az árak lecsökkentése, a békés felépítkezések és a hatalmas természetátalakító munkálatok. Milyen más tényezők állnak az olyan „nyugati“ politikusok nyilatkozatai mögött, mint amilyen pl. De Gasperi olasz miniszterelnök nyilatkozata: fokozódó infláció, növekvő munkanélküliség és fegyverkezési kiadások. Sztálin szavaiból a béke hívei óriási bátortást kapnak erőszaktekintéskor megszokására. Jaj azonban azoknak, akik nem értik Sztálin szavaiból.“

Megérkeztek a koreai és mongol küldöttek a MDP II. Kongresszusára

Hétfőn délután Budapestre érkeztek a Koreai Munkapárt és a Mongol Népi Forradalmi Párt küldöttsége a Magyar Dolgozók Pártja II. Kongresszusára. A Koreai Népi Párt küldöttségének tagjai Cso Csán Ik, Pak-Jen elvtársak, a Munkapárt Központi Vezetőségének tagjai és Li Sze-En elvtárs, a Mongol Népi Forradalmi Párt küldöttségének tagjai: Basaryne Chirend elvtárs, a Mongol Népi Forradalmi Párt Politikai Bizottságának póttagja és Dach Adilboche elvtárs, a Központi Vezetőség tagja.

A Magyar Dolgozók Pártja, az egész dolgozó magyar nép nevében Kovács István elvtárs üdvözölte a Koreai Munkapárt küldöttségét. — A magyar dolgozók, a magyar kommunista koreai háború megkezdésétől mélyregegyüttérzéssel és szolidaritással kísérik a koreai nép hősi szabadságharcát — mondotta. — Biztosak vagyunk abban, hogy a koreai nép szabadságharca, támogatva a hős kínai önkéntesektől, az imperialisták vereségével, Korea teljes felszabadításával fog végződni. A koreai nép győzni fog, mert mögötte áll az egész világot átfogó hatalmas 800 millió békeábránd, amelynek élén a hatalmas Szovjetunió és a békeábránd nagy és szeretett vezetője, Sztálin elvtárs áll.

Az üdvözlésre Cso Csán-ik elvtárs válaszolt. — Meggyőződésünk — mondotta többek között, — hogy a világháború megkezdésünk még jobban elmélyíti a népek közötti barátságot és szolidaritást és hozzájárul a békeábránd megerősítéséhez. Megérkezésünkkel teljes szívünkkel köszönjük a magyar nép nagy vezetőjét és bölcse tanácsát, Rákosi Mátyás elvtársat. — Ezután Révész elvtárs altábornagy üdvözölte a Mongol Népi Forradalmi Párt kül-

dötseit. Az üdvözlésre Basaryne Chirendy elvtárs válaszolt. — Látogatásunk is hozzájárul majd a népek közötti baráti kapcsolatok megerősítéséhez — mondotta, —

Az egész világ ifjúsága megünnepli a Gyarmati Ifjúság Napját

A világ demokratikus ifjúsága hetek óta készül a gyarmati uralom elleni tiltakozás nemzetközi napjára.

A francia ifjúság nagy célt tűzött maga elé, ezzel kapcsolatban: 1. harc a koreai agresszió megszüntetéséért, 2. harc a szennyes vietnami háború befejezéséért, 3. szolidaritás kifejezése a gyarmati ifjúság s a bebörtönzött ifjú hazafai iránt, 4. Henry Martyn kiszabadítása és Leon Figueres letartóztatási parancsának visszavonása.

Délelőttől, Cyprus szigetéről, Kanadából nap mint nap érkeznek hírek az ifjúság megmozdulásairól, nagyarányú készülődéseiről. Számos levél és távirat érkezik a DIVSZ-hez és a Nemzetközi Diákszövetséghez, Joël Curie, a Béke-Világ Tanács elnöke, J. H. Bernal professzor, Kuo Mo-Zso, üdvözölték a világ ifjúságát és kívánták sikert a gyarmati elnyomás elleni harchoz.

A kínai ifjúsági tömegszervezetek együttes nyilatkozatukban leszögezik: a kínai ifjak akkor küzdenek leghatározottabban a gyarmatosítás ellen, ha továbbra is támogatják a kínai népi önkénteseket és a koreai néphadsereget a Japán, valamint a

A Munka Vörös Zászlórendjével tüntettek ki a 30 éves Trudot

Harmónéves a Trud, a Szakszervezeti Szövetség Központi Tanácsának napilapja. A Szovjetunió Legfelső Tanácsának Elnöksége ez alkalomból a szocialista építés feladatainak skeres teljesítése érdekében végzett mozgósító munká-

jával szerzett érdemei elismerésül a Munka Vörös Zászlórendjével tüntette ki a Szovjetunió Szakszervezeti Szövetsége Központi Tanácsának lapját. Ugyanakkor érdemrendekkel és érmeikkel tüntették ki a lap dolgozóinak nagy csoportját.

A koreai néphadsereg 3 nap alatt 7993 foglyot ejtett

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság néphadseregének főparancsnoksága február 19-én közli:

A néphadsereg egységei a kínai önkéntesekkel szorosán együttműködve továbbra is kemény csapásokat mérnek az ellenségre.

A középső fronton a néphadsereg

egységei február 11-én, 12-én és 13-án — három nap alatt — 7993 foglyot ejtettek. A foglyok közül 544 amerikai. A koreai néphadsereg zsákmányolt: 70 különböző löveg, több mint 500 gépkocsit, több mint 30 páncélost, több mint 2700 puska-

165 lészimánia és amerikai katonai és tiszti árt a néphadsereg oldalára.

Szoul térségében a néphadsereg egységei az ellenség 8 repülőgépét lelőtték.

Utazási kedvezmény az „Új Kína“ kiállítás megtekintésére

Az „Új Kína“ kiállítás megtekintésére a vidéki dolgozók részére a MÁV egyéni utazási kedvezményt biztosít.

Az utazással kapcsolatosan bővebb felvilágosítást a Megyei Tanácsok népművelési osztályai és az IBUSZ jegyirodái adnak a kiállításra utazó dolgozóknak.

Budapestre érkezett az Angol Kommunista Párt küldöttsége a MDP II. kongresszusára

Keddén délután Budapestre érkezett Harry Pollit elvtárs, az Angol Kommunista Párt főtitkára, J. Mahon elvtárs, a Párt Politikai Bizottságának tagja és londoni kerület titkára. Fogadásukra a ferihegyi repülőtérre megjelent Horváth Márton elvtárs, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagja és Pongrácz Kálmán elvtárs, a budapesti Városi Tanács Végrehajtó Bizottságának elnöke, a Párt Központi Vezetőségének tagja.

A Párt Központi Vezetősége nevében Horváth Márton elvtárs üdvözölte a vendégeket. — Meg vagyunk győződve — mondotta a többi között — hogy az angol nép a békéért folytatott harc sztaálini útját választja. A béke, szabadság és szocializmus nagy ügye Angliában is győzed-

meskedni fog. Győzedelmeskedni fog, mert az angol nép érdeke elválaszthatatlanul a nagy Szovjetunió vezetete békétábor népeinek ügyétől.

Az üdvözlésre Harry Pollit elvtárs válaszolt.

— Mi Angliában lelkesedéssel figyeljük azt a küzdelmet, amelyet a Magyar Dolgozók Pártja vív a szocializmus alapjainak lerakásában — mondotta. — Az angol dolgozók tízezres tömegei aktív harcban állnak Atlee és társai politikája ellen. Sztálin elvtárs legutóbbi nyilatkozata, melyben alapos lelkét adott Atlee úrnak a politikai gazdaságtanból, igen nagy hatást váltott ki egész Angliában. Meggyőződésünk, hogy a Kongresszusról hazatérve még eredményesebben folytatjuk harcunkat.

A SZOT elnökségének távirata Kuznyecov elvtársnak

„V. V. Kuznyecov elvtársnak, a Szovjetunió Szakszervezeti Szövetsége Központi Tanácsa elnökének, Moszkva.

A Magyar Szakszervezetek Országos Tanácsa forró üdvözlét küldi Önnek 50. születés-

napja alkalmából és a magyar dolgozók legjobb kívánságait tolmácsolva, jó egészséget és jó munkát kíván Önnek sok-sok évre.

Eltvársi üdvözléssel, a SZOT elnöksége.“

Az amerikai hatóságok beismerték a csehszlovák légi felségterület amerikai repülőgépek részéről történt megsértését

Amikor a csehszlovák külügyminisztérium február 9-i jegyzékében tiltakozott a prágai amerikai nagykövetségen a csehszlovák légi felségterület amerikai repülőgépek részéről történt megsértése ellen, az amerikai hatóságok tagadni próbálták a jegyzékben foglalt vádat. Az

a hírt terjesztették, hogy a vád teljesen alaptalan.

A csehszlovák külügyminisztériumban átnyújtott válaszjegyzékben azonban a prágai amerikai nagykövetség beismerte, hogy február 7-én két amerikai lökhajtós repülőgép megsértette a csehszlovák légi felségterületet.

ÜNNEPNAPOK NÁDUDVARON

A gépállomás, majd a földművelésügyi minisztérium, a „Sztálin” termelőszövetkezet szőlőháza és szinte utcahosszat végig a házak és ablakok felkínálta külseje hirdeti Nádudvaron, hogy ünnep van.

Ünnepre készül, ünnepet ül Nádudvar dolgozó parasztsága.

Ünnepre készül a dolgozó parasztság: már csak három nap van a Partunk Kongresszucéig.

A termelőszövetkezetek és csoportok nagy része már teljesítette kongresszusi feladatát és az ünnepi lázban újabb feladatok elvégzését is vállalták, hogy még jobban emeljék dolgozó népünk nagy ünnepének fényét. A „Táncosok” termelőszövetkezet az építkezéseket elvégezte, a rizstelep öntözési munkáját és a hatszázéves csatorna építését is befejezte már. De most a Kongresszusi Hélen újabb feladatot tett: 180 hold legelő minden gyommalmentési munkáját elvégzik a Kongresszus napjait.

Az egész falu is készül a nagy ünnepre és már maga a készülődés is ünnep: ezért vannak feldíszítve a házak! Partunk nagy tanítóinak, Leninnek és Sztálinnak a tanítása váltik most valóra Nádudvaron: ezért vannak feldíszítve a házak. Nádudvar dolgozó parasztsága egyre nagyobb számban fogadja meg nagy vezérünk és bölcs tanítónk szavát, ezért van díszben és ünnepi hangulatban a község.

Alig múlt el éva imánár több mint tíz napja, hogy valaki az új, a boldogabb élet útját a szövetkezesi gazdálkodást ne választaná. A népi vezetők a termelőszövetkezetbe és a csoportokba szinte szünet nélkül viszik be az új belépők kitöltött kérdőíveit.

A „Sztálin” termelőszövetkezetnek az ország egyik legnagyobb termelőszövetkezetének taglétszáma óráról órára emelkedik. A múlt hónapban alig volt még száz tagja, legnapelőtt még csak éppen, hogy túlháldák a hélszázot és ma már — kedden délelben — pontosan 790-re emelkedett a taglétszám. A földterület is hasonló arányban növekedett az elmúlt napokban, most már felülmúlja az ötezer holdat.

De nemcsak a „Sztálin” földterülete nő terebélyesedik a löbbi tészcs és is. Mg kelet felől az ötezer holdas tészcs terjeszkedik, dél felől a „Táncosok” már eddig is szép látványt nyújt a heleszázot és ma már — kedden délelben — pontosan 790-re emelkedett a taglétszám. A földterület is hasonló arányban növekedett az elmúlt napokban, most már felülmúlja az ötezer holdat.

Zsibong az egész falu, mindenki a termelőcsoportokról és az új belépőkről beszél...

Szép tavaszi napsütés van. Nádudvaron ünnepi a hangulat, de közben nem feledkeznek meg a mezőgazdasági munkáról sem. A „Táncosok” tagjai közül egy csoport a rizstelepen dolgozik, mások a legelő javítási munkákkal végzik. Még nagyobb munka folyik a „Sztálin” ötezer holdas gazdaságában ahol az építő brigád teljes lendülettel dolgozik, ugyanígy a nádudvári és az állattenyésztők is. A vetési munkát ugyan még nem kezdték meg, igen előrelátva az eső a talajt, de ahogy megszikkad, megkezdik a tavaszi búza, meg a mák vetését. Közben készül a munka megszervezése is mert bizony nem tréfadolog egy ötezer holdas gazdaságot annak rendje és módja szerint megművelni.

A dolgozó parasztság, akik vékony, legfeljebb mázsányi tételekhez voltak szelvéva, most tanulják meg, hogyan kell számítani száz vagyonokban...

Az asztalok mellett nagyban barátkoznak a nagy számokkal. Minden arcon derül van. Ünnep van Nádudvaron!

Az egyéni felelősség kiterjesztése és munkaszervezés a biharkeresztesi állami gazdaságban

„Amikor öt éves népgazdasági tervünk első évének nagy eredményéről beszélünk, akkor meg kell mondanunk azt is, hogy a mezőgazdaság vonalán a tervteljesítésben lemaradások vannak. Jóllehet, hogy állami gazdaságaink terméshozamát általában jóval magasabbak, mint az egyéni gazdálkodó dolgozó parasztsáé, de ez még nem jelenti azt hogy jó: gazdálkodnak, mert azokkal az eszközökkel, amelyekkel az állam bőségesen bocsátja az állami gazdaságok rendelkezésére, ezeknél sokkal nagyobb eredményeket kellene elérniük. Nem elegendő ugyan, hogy állami gazdaságaink nem-sített velemagvalkkal, tenyészállatokkal látják el mezőgazdaságunkat, hanem azt is el kell érniük hogy napról napra minél több árut termeljenek népgazdaságunk számára. Ezen belül döntő feladatunk az is, hogy jól gazdálkodjunk. A termelt javakat sokkal kisebb költséggel kell előállítani, mint a kisüzemi gazdálkodásban. Tehát döntő feladat a munka termelékenységének fokozása.”

Igy mondta Keresztes Mihály elvtárs.

A biharkeresztesi állami gazdaság vezetői összeültek és alaposan megfontolták, hogyan feleljenek meg legjobban a feladatoknak, melyeket az állami gazdaságok elé tűztek. Az elmúlt év tapasztalatain okulva kimondották, hogy a legfontosabb a munkafegyelm szilárdítása és az egyéni felelősség kiterjesztése. Ennek érdekében lejár szerint a gazdaság minden dolgozója megkapja a munkaköréhez szükséges szerszámot. A reszorfelelősök időnként átvizsgálják, nincsen-e valami hiányosság. A gazdaságban ma már ott tartanak, hogy minden dolgozó tudja mért felel. A jó példák felvilágosító munka eredménye, hogy úgy néz ki a nép vagyonát, mint személyes tulajdonukat, vigyáznak rá, ápolják, félik.

A zavartalan munkamenet érdekében már most megkezdtek a környező falvakban az időszakos dolgozókkal a szerződéseket. Minden intézkedést megtekint, hogy a nagy munkák idejére a tőrszervezetek felállítását. A területet már köztöltött brigádoknak felosztották munkacsapatokra és végül egyenkéntre is felbontották tervüket. A gazdaságban 3 nővényt termelő és egy állattenyésztő brigádot szerveztek. A brigádok vezetői esténként a napi munka után összeülnek és értékelik elvégzett munkájukat. tárgyalják a következő munkafeladatot. Javítják a hibákat jó tapasztalataikat átadják egymásnak. A megbeszéléseken részt vesz az agrónomus, aki a szakszerűbb munka végzésére adja meg az irányt és minden vitás kérdésre nyomban válaszolhat. A kollektív szellem, a fe-

Hogy is ne volna ünnep! Hiszen nap mint nap és óráról órára egyre löbb dolgozó paraszt választja a társas gazdálkodás útját. Minden új belépés híre meglepedett mosolyt fakaszt a „régi” tészcs tagok arcára: egyre többen dolgoznak majd össze az új élet megépítésében!

lelős egyszemélyi vezetés eredményezi azt, hogy nincs bizonytalanság a gazdaság vitelében, mindenki tudja, mi a feladata, felelős annak jó elvégzéséért. Részese a gazdaság tervszerű munkájának, már abban az értelemben is, hogy tapasztalatait érvényesítheti a megbeszéléseken: tág teret adva ezzel a dolgozók kezdeményezésének.

A jó szervezés, az egyéni felelősség kiterjesztése emelte a dolgozók önudatát. Ezeretettel mondják, „ami gazdaságunk”, de mondják, amikor a munkájuk izadó lovakat csúfoklják: „az én lovam”. Ugy is bánk vele, vigyáz rá, mint a szeméfényére: a nép vagyonára.

A biharkeresztesi állami gazdaság jó úton halad, hogy jövedelméből tegye a gazdaságot, hogy fokozza a munka termelékenységét. A tapasztalatok már eddig is ezt bizonyítják.

A kukoricabegyűjtésben a püspökladányi járás vezet

A terménybegyűjtésben legjobb eredményt elért járások jutalmazására a Megyei Tanács vándorzászlót rendszeresített. Ez a díszes zászló most a berettyóújfalui járás tulajdonában van, de úgy látszik, nem sokáig, mert a püspökladányi járás előretört és már 2 százalékkal jobb is az eredménye. A járási tanács jó munkáját látszik a begyűjtés ügyének lendületében. A Tanács dolgozói kongresszusi vállalkosukban kötelezték magukat, hogy egy-egy napot töltenek a járás falvaiban, napidíj nélkül és segítenek a begyűjtés munkájában. A jó munkának jó az eredménye. A községek párosversenyre is előrelendült a begyűjtés ügyét. Biharmagybajom, Kaba, Földes, Tetétlen, Szerp párosversenyben harcolnak a begyűjtés jó eredményéért.

Negyven tanácstag példát mutat

Jó példát adott Komádi Tanácsa. Negyven tanácstag 16 mázsa terményt és 41 kiló zsírt ajánlott fel a legutóbbi tanácsülésen. A tanácstagok jó példáját a hangshíradó közölte a falu népével. A személyes példamutatás eredménye az lett, hogy még azon a napon 10 mázsa terményt vittek be a dolgozó parasztságot. Így lett Komádi két nap alatt a járás begyűjtési versenyében második.

A megye legjobb begyűjtési eredményét Berettyóújfalun érte el. Az ok: a községi tanács elnöke, a tanács minden dolgozója szorosán együttműködik a helyi pártszervezettel, a tömegszervezetekkel. Súlykérdésnek tekintik a begyűjtés ügyét.

Nem lehet ezt elmondani a polgári járás községeiről, ahol a tanácsbírák általában nem vesznek részt személyesen a begyűjtés munkájában. A polgári községi tanácsbírák még egyetlen elszámoltásban nem vett részt.

Rosszul vitték a munkát Zsákán, ahol két nap alatt 193 elszámoltatást csináltak, a gyors és rossz munka eredménye 90 kiló napraforgó volt. Iskolapédája volt, annak, hogyan nem szabad dolgozni. Sokan vannak, akik nem teljesítik beadásukat Zsákán, de



DEBRECENI NAGYÁLLOMÁS DOLGOZÓI

A harmadik osztályú váróterem pizskos, rossz levegőjű. Még a jegypénztár ablaka is tele van pókhálással. A dolgozók egészsége megköveteli tőle, hogy a várakozási időt ne olyan pizskos teremben, bűzös levegőben töltsék el!

JANÓ KÁROLY, KISMARJAI KÖZSÉGI TANÁCS VÉGREHAJTÓBIZOTTSÁGI TAGJA!

Eltvárs! A jövőben elvtársiasabb magatartást tanúsíts a dolgozókkal. Ne élj vissza a dolgozó nép bizalmával!

DISZ MEGYEI BIZOTTSÁG!

A nádudvari „Sztálin” tész DISZ-ifjúsága január közepén kifizezt nálatok egy teljes labdarúgó felszerelést, amelyet még a mai napig sem kapott meg.

Jön a labdarúgóidény. Ne akadályozzátok meg a nádudvari „Sztálin” tész fiataljainak sportolását! (Beküldte: Varga Sándor, „Sztálin” tész, DISZ kultúrfelelőse).

TÉGLAGYÁRI BRIGÁDOK!

Kövessétek a Botos-brigádot, amely a legutóbbi kiértékelés szerint agyagkitermelésben 150 százalékot ért el!

ILLÉS ALADÁR, VAGONGYÁRI KAZÁNKOVÁCS!

A Kongresszusi Hét első napján sem álltál műhelybe. Ez már nem az első eset volt nálad.

Te ilyen fegyelmetlen magatartással akarsz szolgálni a Kongresszusi Hetet?

a szegycintábla türes. Ugy látszik, a tanácselnök nem akarja a községi szegycintábláról olvasni az ismerősei nevét!

Egy mázsa zsír, egy mázsa cukor

A községekben sokkal éberebben kell szétnézni a kulákpórtákon és nyomban javulnak a begyűjtési eredmények. Világos példáját látjuk ennek Polgár községben. Az elszámoltató bizottság elment Görömbel Lejos 33 holdas kulák gangos házához is. A szép ház gazdája rongyos, foltos ruhában fogadta a begyűjtőket. Még szét sem néztek a portán, a kulák már siránkozott:

— Nincs ez én házamnál semmi. Itt ugyan hiába keresnek. Majd meghalok éhen!

Szétárt a rongyos kabátját, forgatta szemelt nagy keservesen, hogy szánalmat keltsen magán.

Az éhenhalni készülő kulák portáján a következőket találták:

Vásznat, flanelt, szövetet 90 métert, egy mázsa zsírt, egy mázsa cukrot, 60 kiló szappant, 50 kiló sót.

Ilyen a kulák, alakoskodó, ravasz, így csapja be mindazokat, akik felülnek hazug szavának.

Görömbelnek társa is akadt a faluban Farkas József személyében, aki szabómesterséget folytat de 10 holdról is húzza a hasznát. Farkas a lakásán 13 mázsa búzát, két mázsa rozst, három és fél mázsa árpát rejtett el. A gabonalapját négy személyre állította ki, pedig csak ketten vannak. A község szűkösködik tüzelőben, de Farkas nagy mohóságban 40 mázsa brikettet és 20 mázsa aprított fát tárolt kamrájában és közben úton-útfélen spónkodik: nagy gond a tüzelő, hátha még hideg is lenne a tél!

Farkasék természetrajzához tartozik még az is, hogy amikor leleplezték a gűzlést, az asszony elszaladt egy nagy kosár tojással a tanácselnök lakására; persze, kipenderítették.

Jól sikerült a mezőgazdasági könyvkiállítás Balmazújvároson

Vasárnap rendezte meg a „Szikra” Balmazújvároson a mezőgazdasági szakkönyvkiállítást. Már tíz órákor zsűföldéig megették a kultúrház. A kiállítást H. Nagy Gábor, a Szovjetunióban járt parasztküldött-ség tagja, tanácselnökhelyettes nyitotta meg. Ott voltak az újavárosi termelőcsoportok elnökei és tagsága is a látogatók között. Köszönetüket fejezték ki, hogy a „Szikra” eljuttatta hozzájuk a szovjet szakirodalmi műveit, majd Béke János tanácselnök és H. Nagy Gábor utillag” tészcs elnöke kezdte meg a vásárlást. Nagy kereslet mutatkozott a mezőgazdasági könyvek iránt. Igen sok könyv fogyott el.

A kiállítás tartama alatt igen sokan, főleg a tészcs-k tagjai kívánságukat fejezték ki, hogy

a kiállítást minden három hónapban ismételjék meg, mert a legfrissebb könyveket mindig meg akarják venni és másképp nehezen jutnak hozzájuk.

A ROMÁN MUNKÁSPÁRT KIADÁSÁBAN MAGYARNYELVŰ KÖNYVEK JELENTEK MEG

A Román Munkáspárt kiadásában több magyar nyelvű könyv jelent meg. Így A. Azizján: „V. I. Lenin műveinek XX. kötete” és V. Grigorian: „A leninizmus stratégiája és taktikája a kommunista testvérpártok harci fegyvere”; valamint a szovjet kolhozparasztok munkájáról és életéről szóló könyvek és brosurák.

A tejhozam emeléséről

Olvastuk a Néplapból, hogy a Biharkeresztesi Állami Gazdaság tehenészete a kongresszusi verseny során milyen módon emelte a tejhozamot, hogyan takarmányozta állatait. Örömmel olvastuk a cikket író tehenész tapasztalatát, mert láttuk, hogy mi is jó úton haladunk és az egyedi takarmányozás helyes alkalmazásával még tovább tudjuk fokozni eredményeinket. Látjuk, hogy nem maradunk le.

A Kongresszus tiszteletére váltunk, hogy a tejhozamot 50 százalékkal emeljük, 8 útmerről 12 literre. A túlteljesítést már elérjük és jelenleg 15,8 liter az átlagunk.

Nem elégszünk meg ezzel az eredménnyel és kongresszusi felajánlásban vállalkunk, hogy ezen felül még 20 százalékos emelést érünk el.

A legjobban tejelő teheneket még több figyelemmel ápoljuk és fokozatosan emeljük az abrak és takarmányadagjukat. A fejést, etetést, itatást, peronyi pontos-sággal végezzük, így akarjuk megközelíteni a szovjet tehenészetek eredményeit, így akarunk harcolni állattenyésztésünk fejlesztéséért.

Várdal Imre Szokolás András Szálkai András Hajdúbószörményi Állami Gazd.

SPORT

Ünnepi sportesemények lesznek Debrecenben a Pártkongresszus tiszteletére

A Megyei Testnevelési és Sportbizottság elhatározta, hogy a Pártunk II. Országos Kongresszusa tiszteletére a tornászokkal, úszókkal, vívókkal, sakkozókcal és rúplabdázókkal karöltve ünnepi sporteseményeket rendez hogy ezzel és a versenyen részt vevő kimagasló eredményeikkel felhívják a sportolók szeretetét az MTSB.

ket és köszöntük a Párt és Rákosi elvtárs iránt. A teniszszekció szombat-vasárnapra versenyeket színterelt a Pártkongresszus tiszteletére ajánlották fel, míg a többi sportág ünnepi eseményének helyéről és pontos idejéről tegnap és ma dönt az MTSB.

Kisorsolták a megyei bajnokság tavaszi fordulóját

Március 4-én járszák le az első forduló

Hétől este kisorsolták a KLASZ-ban a megyei labdarúgó bajnokság tavaszi fordulójának mérkőzéseit. Az egyesületek képviselőinek jelenlétében történt a sorsolás.

A küzdelmek március 4-én indulnak meg. Már az első fordulónak is alkalmas összecsapásokra van kilátás. A Püspökladányi Lokomotívot a D. Postás, a D. Dózsaval játszik, Berettyóújfaluban pedig a D. Építők látogat el.

A megyei bajnokságban résztvevő egyesületek mérkőzés előtt egyébként az ifjúsági csapatok játszanak bajnoki mérkőzést. Tehát az első fordulónak a megyei bajnokságba beszámít Balmazújvárosi Építők-D. Főiskolai DSZ összecsapása előtt és két egyesület ifjúsági csapata mérkőzésével nagyot lendít Hajdú-Biharban az ifjúsági sport fejlődésére. A sorsolás tehát nemcsak a megyei bajnokságban, hanem az ifjúsági bajnokságban elinduló csapatok részére is kötelező.

ITT A HIVATALOS SORSOLÁS

Március 4. Debreceni Előre-Püspökladányi Lokomotív-Hajdúszoboszló SZMTÉ-Hajdúnánási Kinizsi (vált EDOSZ), Balmazújvárosi Építők-Debreceni Főiskolai SE-Hajdúszoboszló Torpedó-Debreceni Kinizsi, Berettyóújfalusi D. Építők-Hajdúnánási D. Elektromos-D. Főiskolai SE-Debreceni Postás-Debreceni Dózsa.

Március 11. Püspökladány-D. Dózsa, D. Elektromos-D. Postás, D. Építők-B. MASZOLAJ, D. Kinizsi-Berettyóújfalusi D. Főiskolai SE-Hajdúszoboszló Hajdúnánási-Balmazújvárosi D. Előre-Hajdúszoboszló.

Március 18. Hajdúszoboszló-Püspökladány, Balmazújváros-D. Előre, Hajdúszoboszló-Hajdúnánási, Berettyóújfalusi D. Főiskolai SE, B. MASZOLAJ-D. Kinizsi, D. Postás-D. Építők, D. Dózsa-D. Elektromos.

Március 25. Püspökladány-D. Elektromos, D. Építők-D. Dózsa, D. Kinizsi-D. Postás, D. Főiskolai SE-B. MASZOLAJ, Hajdúnánási-Berettyóújfalusi, D. Előre-Hajdúszoboszló.

A TEREMKÉZILABDA BAJNOKSÁG

legutóbbi fordulójában az alábbi eredmények születtek:

FÉRFIAKNÁL
I. osztály: Honvéd-Hajlított Bütorgyár 23:2. D. Lokomotív-Egyetem 11:3. Postás-Dózsa 11:3. Építők-Petőfi. II. osztály: Bőrgyár-Textilgyár 6:5. Ruhagyár-Meteor 8:5. D. Lokomotív-Petőfi 9:3. D. Honvéd-D. Építők 17:3. III. osztály: Kenyári DSZ-Epítők 6:7. Honvéd-Gyémántok 27:3. Betű-Petőfi 5:3. IV. osztály: Egyetem-Bőrgyár 4:3. Elektromos-D. Lokomotív 8:7. MIVET-Textilgyár 11:4.

NŐKNEL

I. osztály: Kinizsi-Betű 1:1. Petőfi-Textilgyár 3:1. Honvéd-Petőfi 7:0. D. Lokomotív-Bütorgyár 3:1. II. osztály: Építők-Kecsevár 4:2. Betű-Lokomotív 3:3. Hajlított Bütorgyár-Ruhagyár 11:0. III. osztály: Tatarozó-Vállalat-Meteor 2:1. Ruhagyár-D. Egyetem 2:2. Honvéd-Harlsnygyár mérkőzés elmaradt mert a Harlsnygyár nem jelent meg.

A FÉRFI I. OSZTÁLY ÁLLÁSA

1. Honvéd	6	6	134	31	12	
2. Egyetem	6	4	2	73	47	8
3. Lokomotív	5	4	1	45	35	8
4. Petőfi	6	3	3	41	27	6
5. Építők	6	3	3	42	24	6
6. Postás	6	2	4	45	35	4
7. Bütorgyár	5	1	4	28	63	2
8. Dózsa	6	—	6	27	25	—

A NŐI I. OSZTÁLY ÁLLÁSA

1. Honvéd	6	5	1	25	3	11	
2. Építők	6	4	1	25	7	10	
3. Betű	6	4	1	15	5	9	
4. Lokomotív	6	3	1	12	12	7	
5. Bütorgyár	6	2	1	3	11	4	5
6. Kinizsi	6	1	1	4	4	12	3
7. Textilgyár	6	1	—	5	6	20	2
8. Petőfi	6	—	—	5	9	32	1

Jenkik külföldön

A Rio de Janeiro-i sportevadot nevezetes esemény zárta le. Az Egyesült Államokból vendégcsapat létesít érkezett az Amerika Football Club" nevű futbalcsapat. A magas vendégek minden tételre a külföldi képpen a labdarúgásban akarták bemutatni a brazil népi előtti hatalmas felnyüket, Rio de Janeiro népe azonban úgy látják, nem értke kelte kelléppen ennek a történelmi küldetésnek a jelentőségét és a brazil futballisták már az első találkozó első félidőjében valószínűleg odaszöktek góllal a kapuba a Jenki kaput a lelkes közönség pedig féltérhetetlen lelkesedéssel fejezte ki elragadtatását iránt.

Az amerikaiakot ugyancsak kihozta sokrúgó és a nem várt esemény. Na, nézd csak a piszkos brazilok, ahelyett hogy udvarias féltámadással fordultak volna a kapu, jók felé repülő labdákat és besejtették volna a kapuközből a gólok, odáig merészkedtek, hogy komolyan védekeztek sőt támadásokat is intéztek az amerikai kapu ellen! — ilyenforma gondolatok rajzottak a Jenki labdarúgók fejében.

Természetes ezek után, hogy a Jenkiik le megtették a szokásos intézkedéseket. A szünetben hathatós dollárpadagot fecskendeztek a bíró zsebeibe, mire a második félidőben varázslatos módon megváltozott a játék. — a vendégcsapat javára.

Amikor pedig a nézőcsereg tiltakozni próbált a csapások ellen, — az ő irányukban is megtették a kellő lépéseket: a rendőrség tüzet nyitott rájuk Egy ember meghalt, többen megsebesültek.

A barátságos mérkőzésnek ez a kimenetele azután veségek „meggyőzte” a brazilokat az amerikai futball „felsőbbrendűségét” illetően.

AMIÉRT NEM VÁLLALUNK FELELŐSÉGET

(E HETI TOTOTIPPEINK)
Bp. Honvéd-Győri Vasas 1 1
Bp. Honvéd-Győri Vasas 1 1
I. féldo 2 X
BtSE-Bp. Építők 2 X
Kinizsi-Kalász-Vörös Lobogó 1 1
Kistext 1 1
Csepeli Vasas-Bp. Honvéd 1 1
Bp. V. Meteor-Bp. Vasas Elekt. 1 1
Vasas Ganzvil.-Vörös Meteor 2 2
Közvet 2 2
Vörös Meteor Tüker-Bp. Dózsa 2 2
Bp. Postás-Bp. Textiles 1 1
Vasas-Elzett-Vörös Lobogó 1 2
X. ker. Kinizsi-V. Lob. Keltex 2 X
Bp. Vörös Meteor-Bp. Honvéd 1 1

KÖNYVELESI tanfolyamra jelentkezést elfogad

Orosz Ságvári Endre-u. 4. I. em. 1-2-ig Sz 287-2
Női ruha szabást rövid idő alatt tanítok, szabás-minta készített vállalk. Kálvin-tér 5. Sz 348-2

ALLÁS (3)
KIS háztartáshoz komolyabb fözlátó mindenest azonnal felveszek. Szent Anna u. 3. kalapúzt. 9147-3

LAKÁS (4)
FÖTEREN levő föbérlet különbejárattal egy szobából álló olesobérlet lakószobával, elcserelem szoba-konyha, szpex lakásért. Kötségeket megteríték. Cím a kiadóban. Ny. 11-4

BÜTOROZOTT SZOBA (5)
BÜTOROZOTT szoba férfi részére kiadó, Vöröshadsereg útja 63. sz. 1. sz. lakás. 9146-3

VETEL (9)
NILON, plastic forrasztás Orosz-nál tölthető. Hülladékok veszek. Plac-u. 56. Megyeháza mellett. Ny. 9-9

MINDEN HULLADÉKOT MEGVESZÜNK! Csekava, fémat, rongyot, papírhulladékot, használt üveget, új és használt tollat, csirke és pulykatollat hivatalos áron Hajdú-Bihar megyével Melléktermekek és Hülladékgyűjtő Vállalat Debrecen, Külsővárszertér 2. sz. Tel.: 43-67.

GYAPJUTAKARÓT megvevőkre keresek sürgősen. Cfr a kiadóban. G-9

RUHANEMŐ (10)
BILGERI, 36-os, eladó. Szepességi-u. 29. Herskóvits. 9124-19

FÉRFIAKÓ, női ruhák, tavaszi feketék, kabát, modern csillár eladó. Dégenfeld tér 6. Sz. 358-19

ELADÓ BÜTOR (11)
MODERN festett hálszoba ruhahemőség, különféle ablakok eladó Nemzeti-út-3. Sz 336-11

HEKCSER állandóan kapnak. Megrendelést átdolgozást vállalk. Karácsony, Kálvin-tér 12. Sz 349-11

FESTETT háló, régi rényezett háló, ruhaszekré, nagy ág. nagyméretű olcsóabafal eladó. Markóti nyos-u. 16. (volt Mörz-u.) 9030-11

EGY hálószobabútor eladó. Esze Tamás-u. 19. 9136-11

VILÁGOS fénlátószoba bútor eladó. Érdeklődni: Endre-u. 12. alatt. Sz 367-11

SZOMBATON DÉLUTÁN

a D. Lokomotív pályán 3 órai kezdettel a Csokonai Színház együttese barátságos mérkőzést játszik a Nemzeti Színház csapatával. A debreceniekől hiányozni fog Kautzky, aki vasárnap megsérült.

AZ ELEPI ÁLLAMI GAZDASÁG

labdarúgó csapata vasárnap nagy küzdelem után 5:4 arányban legyőzte a Nádudvari Szűz Tsz együttesét. Mindkét együttes jó játékot nyújtott és az összecsapás után úgy az elepek mint a nádudvariak elhatározták, hogy beneveznek a járási bajnokságra. Az összecsapáson egyébként a három gólt lövő Kerese 1 2 Lászlóvári és Szabó, ill. Hegymegi és Ludmann játszott jól.

KÉTSZEMÉLYES, egyszemélyes reklámok, fotóelektroncserekek kaphatók és megrendelhetők

Bálintnál. Rákóczi-u. 35. Sz. E. 9-11

KÉTEZERÉRTI keményfa háló megvehető. Cím a kiadóban. 9127-11

KETTŐ új ágybetét heuscsernek alkalmas székék, ládák nagy könyvhasználat, lemezek eladó. Timár u. 33-b. 9144-11

MODERN könyvhaberdézés, festett háló kaphatók. Arany János u. 1. Bp. 9141-11

MODERN könyvhaberdézés írósztal különféle bútorok eladók Bányfa u. 14. 9143-11

KÉT fényezett ágy és ágyterítő eladó, Tekei u. 98. sz. 9141-11

MODERN új festett hálszobabútor eladó Csapó u. 100., asztalosnál. Sz 323-11

VESEK mindenfajta szoba, konyhabútor, zongorák, szőnyegek, Mezői, Erzsébet utca 41. Sz. 293-11

VESEK és eladók használt bútor Havtan u. 27. pince balra. Sz. 95-11

MODERN új festett hálszobabútor eladó, Mezői, Kálvin-tér 39., asztalosműhely. Sz. 371-11

RADIO (12)
RADIO rádiójavítás precíz munka olcsó ár. Szuper hangzás NÁNÁSSY Plac-u. 67. Sz. E. 54-12

SIEMENS kasszuper, Hornyon varázsszemcsék, Philips asztali zenégy, nyújtóásvos eladó, Plac-u. 8. Marci. Sz. 315-12

TELEPES hálózati rádiók, anodok, fűtők, kristályok, detektorok: Soltész-nál. Kálvin-tér 2. Sz 358-12

VILÁGÉVŐ rádió, Philips 3+1-es. eladó. Apafy-utca 18. 3. ajtó. 9139-12

A MOSZKVAI KRILJA SZOVJETOV NYERTE A JÉGKORONGOZÁSBAN A SZOVJET KUPÁT

A Moszkvai Dinamo stadionban került sorra vasárnap este 25.000 néző előtt a Jégkorong Szovjet Kupa döntője. A Krilja Szovjetovok VVSZ volt az ellenfele és a moszkvai Krilja Szovjetov 4:3 (1:3, 1:0, 2:0) arányú győzelmével egy évre birtokba vette a szép vándordíjat. A döntőt — mint a Szovjetszki Sport írja — távolbalátón is közvetítették.

SZOMBATON és vasárnap rendezték meg Hajdú-Bihar megye fedett pályás teniszbajnokságát.

Nevezni 72-en délután 4 óráig lehet az MTSB helyiségében.

BUNDAJÁT alakította, javította dívatos formára Katona Vilmos szűzester-nél, Simonffy-u. 2. Sz. E. 64-22

KALAPJA piszkos, formátlan? Szakszerűen tisztítja formázza ill. Dalnit kalaposmester, Vár-u. 2. Sz. E. 58-22

LOHUSÁRU olcsó és jó Koltbász, számlát, virsli, felvágott 8 forint, darvalthos 4.80. Mester-u. 38. Fülöp 16. mézárás. Sz. E. 22

FŐCIPŐRE patentet; áttatására zárat tesztek; bőrdírt jaitok; retikid festek: Szilágyi bórindó. Simonyi u. 4. tejpiac. Sz. E. 9-22

NYLON forrasztást szakszerűen felelősséggel készítenek. Máthé cipész. Püspöki palota. Sz. 273-22

GUMILÁBBELIK vulkanizása javítása, rossz zipp záras eszmákat veszek. Nagy István Széchenyi u. 2. szám. Sz. E. 13-22

ÓRAJAVÍTÁS jóállású Képes órásnál Dimitrov u. 2. sz. (vált Miklós u.) Sz. E. 21-22

NŐK FICVELMEBEI Nylon-javítások új módszerrel, azonnal is. Cím: Pethő kézimunkaipar Szent Anna-u. 10. Szakszerű tanácsadás díjtalan. Sz. 314-22

SODRONYÁGYBETÉTEK drótkeretek, vasgyak, vascső, vasbútorok készítenek: Ottófal, Rákóczi-utca 13. Sz. 316-22

TÖLTŐTOLL szakszerű javítása BÖHM könyvkereskedőnél, Kossuth-u. 2. (Városháza) Sz. E. 10-22

ÓRÁT jóállással javítunk Pintér és Kurliánál, Csaró-u. 19. Sz. E. 7-22

HUSVETRA fordítással női kabátját, egyenruháját Tegdes szabómesterrel. Kálvin-tér 19. Püspöki palota. Javítást, vasalást vállalok. Sz. 322-22

NYLON kabátok, díszítésvak babák szakszerű javítása: Bárányfal, Miklós-utca 2. Sz. 323-22

ELVESZETT

CSAPO új népboltba vagy Rákóczi utcáján barna kis pénztárca elveszett, kérem a megtalálót, benne lévő apróságokat Havtan u. 1. Nagy műhimzőnél adja le. 9149-24

INGATLAN (25)

VILLAMOSMEGÁLLÓ NÁL gyümölcsös eladó Homok u. 62. 9145-25

NÉPI LAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Pártbizottságának lapja

Feladó szerkesztő: **VAJDA MÁRTON** Feladó kiadó: **BARCZI GYULA** Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 5. Telefon: 42.54 és 48.40

Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1. Telefon: 30-01, Postatakarélpénztári csekkiszámla szám 503.002 Szabadság- lapnyomda Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1. Telefon: 32-05

Előfizetési díj: Egy hónapra 11 forint

ELVESZETT
CSAPO új népboltba vagy Rákóczi utcáján barna kis pénztárca elveszett, kérem a megtalálót, benne lévő apróságokat Havtan u. 1. Nagy műhimzőnél adja le. 9149-24

INGATLAN (25)
VILLAMOSMEGÁLLÓ NÁL gyümölcsös eladó Homok u. 62. 9145-25

NÉPI LAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Pártbizottságának lapja

Feladó szerkesztő: **VAJDA MÁRTON** Feladó kiadó: **BARCZI GYULA** Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 5. Telefon: 42.54 és 48.40

Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1. Telefon: 30-01, Postatakarélpénztári csekkiszámla szám 503.002 Szabadság- lapnyomda Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1. Telefon: 32-05

Előfizetési díj: Egy hónapra 11 forint

ELVESZETT
CSAPO új népboltba vagy Rákóczi utcáján barna kis pénztárca elveszett, kérem a megtalálót, benne lévő apróságokat Havtan u. 1. Nagy műhimzőnél adja le. 9149-24

INGATLAN (25)
VILLAMOSMEGÁLLÓ NÁL gyümölcsös eladó Homok u. 62. 9145-25

NÉPI LAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Pártbizottságának lapja